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НАПОМЕНА - НОВИ ПРАВИЛНИК О НАСТАВНОМ ПЛАНУ И ПРОГРАМУ ЗА СЕДМИ РАЗРЕД
Службени гласник РС – Просветин гласник  број 3 од 09. 04. 2019. године
На основу члана 67. став 1. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – др. закон и 10/19),
Министар просвете, науке и технолошког развоја доноси
ПРАВИЛНИК
о изменама и допуни Правилника о наставном програму за седми разред основног образовања и васпитања
Члан 1.
У Правилнику о наставном програму за седми разред основног образовања и васпитања („Службени гласник РС – Просветни гласник”, бр. 6/09, 3/11 – др. пропис, 8/13, 11/16, 11/16 – др. пропис и 12/18) у делу: „2. ОБАВЕЗНИ И ПРЕПОРУЧЕНИ САДРЖАЈИ ОБАВЕЗНИХ И ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА”, одељак „А. ОБАВЕЗНИ НАСТАВНИ ПРЕДМЕТИ”, наставни програм предмета: „ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ”, замењује се наставним програмима предмета: „ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА”, који је одштампан уз овај правилник и чини његов саставни део.
После наставног програма предмета: „ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА” додаје се наставни програм предмета: „ИНФОРМАТИКА И РАЧУНАРСТВО”, који је одштампан уз овај правилник и чини његов саставни део.
Наставни програм предмета: „ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ”, замењује се наставним програмима предмета: „ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ”, који је одштампан уз овај правилник и чини његов саставни део.

Члан 2.
Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику РС – Просветном гласнику”, а примењује се почев од школске 2019/2020. године.

Број 110-00-55/2019-04
У Београду, 11. марта 2019. године
Министар,
Младен Шарчевић, с.р.

УПУТСТВО ЗА ИЗБОР УЏБЕНИКА
Избор уџбеника реализује се у складу са одредбама новог Закона о уџбеницима („Службени гласник РС“ број 27/2018). 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја објавило је, на основу јавног позива, Каталог (листа) одобрених уџбеника. Каталог одобрених уџбеника садржи податке о свим уџбеничким комплетима за сваки предмет. Каталог (листа)  одобрених уџбеника доступна је и на интернет станицама:
http://www.mpn.gov.rs/udzbenici-2/izbor-udzbenika/  	http://opendata.mpn.gov.rs/listaudzbenika.php 

Каталог (листа) уџбеника постављена је на сајту школе у фолдеру ДОКУМЕНТИ – Акта Министарства:
· Каталог уџбеника за 1. и 5. разред – Примена од шк. 2019-2020. године, и
· Каталог уџбеника за 2. и 6. разред – Примена од шк. 2019-2020. године, и
· Каталог уџбеника за ОШ одобрених за шк. 2016-2017. до 2018-2019. године.

За потребе избора уџбеника Министарство је отворило посебну електронску адресу за примедбе и питања (izbor.udzbenika@mpn.gov.rs)
[bookmark: _GoBack]Ова адреса је отворена за све просветне раднике, родитеље и ученике. О свим, евентуалним, неправилностима и нејасноћама заинтересовани могу обавестити Министарство путем мејла izbor.udzbenika@mpn.gov.rs  или слањем писаног коментара на адресу Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Немањина 26, 11000 Београд, са напоменом: За избор уџбеника,.


 Поступак избора уџбеника садржи следеће активности:
· Стручна већа анализирају све уџбенике из Каталога и предлог и образложење достављају Наставничком већу и Савету родитеља.
· Одлуку о избору уџбеника доноси Наставничко веће на образложен предлог Стручних већа.

